

Specifické datové položky pro Opatření 1.3.5 v rámci 48. výzvy OPŽP 2021-2027

Specifické datové položky (SDP)						
Opatření	Číslo	Specifická datová položka	Typ	Položky číselníku	Popis SDP uvedený v MS2021+	V rámci 48. výzvy relevantní pro Aktivitu
1.3.5	05_144	Příslušnost k hlavnímu povodí v rámci ČR (Labe, Dunaj, Odra)	číselník	Labe Dunaj Odra	Příslušnost k hlavnímu povodí v rámci ČR vyplíte v PROJEKTOVÉ ŽÁDOSTI v rámci opatření 1.3.3 a v rámci relevantních opatření 1.3.5, v rámci opatření 1.3.4 vyberte nerelevantní. V rámci ZPRÁV v průběhu realizace (ZoR, IoR, ZoZ, ZoU) uveďte stejnou příslušnost, jako jste uvedli v žádosti.	- budování a rozšíření varovných a výstražných systémů v rámci hlásné povodňové služby na lokální úrovni - pořízení nových varovných systémů, a to místo stávajících varovných systémů, které nevyhovují aktuálním požadavkům stanoveným Hasičským záchranným sborem ČR (upgrade varovných systémů) - tvorba digitálních povodňových plánů v území, kde dosud neexistují, nebo pro subjekty, které si dosud digitální povodňový plán nepořídily (např. obce, města, obce s rozšířenou působností, kraje) - generel odtokových poměrů urbanizovaného povodí - plán odvádění extrémních srážek v urbanizovaném území - zpracování podkladů pro vymezení území ohroženého zvláštní povodní pro vodní díla III. a IV. kategorie z hlediska technické bezpečnostního dohledu
1.3.5	05_137	Počet obcí s nově vybudovanými, rozšířenými nebo upravenými varovnými systémy (ks)	číslo		V PROJEKTOVÉ ŽÁDOSTI vyplíte plánovanou hodnotu, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt, jinak uveďte 0. V rámci ZPRÁV O REALIZACI vyplíte celkovou dosaženou hodnotu (nikoli přírůstek) na základě dosavadní realizace, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt. V opačném případě nebo pokud projekt ještě nevykázal žádnou realizaci, vyplíte nulu.	- budování a rozšíření varovných a výstražných systémů v rámci hlásné povodňové služby na lokální úrovni - pořízení nových varovných systémů, a to místo stávajících varovných systémů, které nevyhovují aktuálním požadavkům stanoveným Hasičským záchranným sborem ČR (upgrade varovných systémů)
1.3.5	05_138	Počet obcí s nově vybudovanými a rozšířenými výstražnými systémy (ks)	číslo		V PROJEKTOVÉ ŽÁDOSTI vyplíte plánovanou hodnotu, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt, jinak uveďte 0. V rámci ZPRÁV O REALIZACI vyplíte celkovou dosaženou hodnotu (nikoli přírůstek) na základě dosavadní realizace, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt. V opačném případě nebo pokud projekt ještě nevykázal žádnou realizaci, vyplíte nulu.	budování a rozšíření varovných a výstražných systémů v rámci hlásné povodňové služby na lokální úrovni
1.3.5	05_139	Počet obcí s nově realizovaným nebo upraveným digitálním povodňovým plánem (ks)	číslo		V PROJEKTOVÉ ŽÁDOSTI vyplíte plánovanou hodnotu, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt, jinak uveďte 0. V rámci ZPRÁV O REALIZACI vyplíte celkovou dosaženou hodnotu (nikoli přírůstek) na základě dosavadní realizace, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt. V opačném případě nebo pokud projekt ještě nevykázal žádnou realizaci, vyplíte nulu.	- budování a rozšíření varovných a výstražných systémů v rámci hlásné povodňové služby na lokální úrovni - pořízení nových varovných systémů, a to místo stávajících varovných systémů, které nevyhovují aktuálním požadavkům stanoveným Hasičským záchranným sborem ČR (upgrade varovných systémů) - tvorba digitálních povodňových plánů v území, kde dosud neexistují, nebo pro subjekty, které si dosud digitální povodňový plán nepořídily (např. obce, města, obce s rozšířenou působností, kraje)
1.3.5	05_140	Počet KÚ, pro které je platný nově vytvořený harmonogram činnosti (ks)	číslo		V PROJEKTOVÉ ŽÁDOSTI vyplíte plánovanou hodnotu, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt, jinak uveďte 0. V rámci ZPRÁV O REALIZACI vyplíte celkovou dosaženou hodnotu (nikoli přírůstek) na základě dosavadní realizace, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt. V opačném případě nebo pokud projekt ještě nevykázal žádnou realizaci, vyplíte nulu.	tvorba aktivního harmonogramu činnosti povodňových komisí
1.3.5	05_141	Počet KÚ, které řeší generel odtokových poměrů urbanizovaného povodí (ks)	číslo		V PROJEKTOVÉ ŽÁDOSTI vyplíte plánovanou hodnotu, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt, jinak uveďte 0. V rámci ZPRÁV O REALIZACI vyplíte celkovou dosaženou hodnotu (nikoli přírůstek) na základě dosavadní realizace, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt. V opačném případě nebo pokud projekt ještě nevykázal žádnou realizaci, vyplíte nulu.	generel odtokových poměrů urbanizovaného povodí
1.3.5	05_142	Počet KÚ, které řeší plán odvádění extrémních srážek v urbanizovaném území (ks)	číslo		V PROJEKTOVÉ ŽÁDOSTI vyplíte plánovanou hodnotu, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt, jinak uveďte 0. V rámci ZPRÁV O REALIZACI vyplíte celkovou dosaženou hodnotu (nikoli přírůstek) na základě dosavadní realizace, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt. V opačném případě nebo pokud projekt ještě nevykázal žádnou realizaci, vyplíte nulu.	plán odvádění extrémních srážek v urbanizovaném území
1.3.5	05_118	Délka stanovených záplavových území v km (km)	číslo		V PROJEKTOVÉ ŽÁDOSTI vyplíte plánovanou hodnotu, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt, jinak uveďte 0. V rámci ZPRÁV O REALIZACI vyplíte celkovou dosaženou hodnotu (nikoli přírůstek) na základě dosavadní realizace, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt. V opačném případě nebo pokud projekt ještě nevykázal žádnou realizaci, vyplíte nulu.	zpracování podkladů pro stanovení záplavových území (ZÚ)
1.3.5	05_119	Počet zpracovaných podkladů pro stanovení záplavových území (ks)	číslo		V PROJEKTOVÉ ŽÁDOSTI vyplíte plánovanou hodnotu, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt, jinak uveďte 0. V rámci ZPRÁV O REALIZACI vyplíte celkovou dosaženou hodnotu (nikoli přírůstek) na základě dosavadní realizace, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt. V opačném případě nebo pokud projekt ještě nevykázal žádnou realizaci, vyplíte nulu.	zpracování podkladů pro stanovení záplavových území (ZÚ)
1.3.5	05_143	Počet KÚ, které řeší zpracování podkladů pro vymezení území ohroženého zvláštní povodní pro vodní díla III. a IV. kategorie z hlediska technické bezpečnostního dohledu (ks)	číslo		V PROJEKTOVÉ ŽÁDOSTI vyplíte plánovanou hodnotu, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt, jinak uveďte 0. V rámci ZPRÁV O REALIZACI vyplíte celkovou dosaženou hodnotu (nikoli přírůstek) na základě dosavadní realizace, pokud je sledovaná hodnota relevantní pro Váš projekt. V opačném případě nebo pokud projekt ještě nevykázal žádnou realizaci, vyplíte nulu.	zpracování podkladů pro vymezení území ohroženého zvláštní povodní pro vodní díla III. a IV. kategorie z hlediska technické bezpečnostního dohledu